'| _ Bewpolpe ta Sraviouata 3=(ﬁ1, §=0'—4>2- ;=0ﬁ3- Av x3+ﬁ+u;=6 (1)
KsA,u ER, pe k+A+p=0  (2) xav ta K, A, u elvar S5Lépopa ueTaZi toug,
dewxBel 6te va onuela M,, M,, M; elvaL ouveuBerLaxd.

AnddeLEn: Apkel va delfoupe OtL TO
5Laviouata MM =a-y kat M;N2=§?V
elvaL ouyypauuitkd (dLotTL toéte Ba

glvaL ouveuBeLakd, epdoov £xouv
KoLviy apxi to M;). lNa va del&oupe
6TL Ta a-y, §-V elvaL ouyypapuLkd,
apkel va delfoupe OtL elvar ypau-
uLkwe eZaptnuéva. H (2) dlveL: u=-k-A, ondte n (1) ypdypetalr:
K3+A§+(-K-A)'\7=6 <> K(&'-V)M(ﬁ-—\;):a
And tnv teAeutala oxéon mpokunteL, €meLdn K, A, y elvar didpopa, dtL

e wlfe o supn ops

€vac TOuAdxLoTov TwV K, A £lvaL dLdapopocg ToU 0, enouevwc ta a-y, B-y el-
VaL ypauuLkwe €Eaptnuéva.

0

2 Oswpolpuce ta Siaviouata x-ua+(u-1)§ 20+(u-3)§ omou u, §6wvd-
ouata ypapuikwe aveEdptnta katr p e R. Na npoodioprotel o p wote ta diavi-
ouata K kat U va elvar ypapurkdc eZaptnuéva.

Abon: MpéneL yia A,p€R n oxéon Ai?+p'ﬁ=6 va ouvendvetatr 6t A0 d p#0.
'EXOUME AK+pU=0 = A[ud+(p-1)8]+p[2a+(u-3)]=0 =

s Au+2p=0
>  (Au+2p)a+(Au-A+pu-3p)B=0 = (2)
Au=-A+pu-3p=0

(dL6TL Ta draviuouata a Kat ﬁ elvaL ypauuLkwc aveidptnta).
uA+2p=0
To ovotnua (2) pE ayvwotTouc p KaL A ypdoetal:
(u- 1)A+(u-3)o
y —

H

Fia va £xoupe dudpopn tnc undevikic Adon, npénel = 0

u-1 p-3
<> u(u-3)-2(u-1)=0. H teheutaia £Elowon Slvel TLC Zntodpeveg TLuEC VL0
ToV |.



3. Av ta diaviouata X, {F, Z tou § glvar un ouvenineda, va 0cLyOe|
0ti ta Saviopata X, ¥-X, z-X elvar ypappLkdc aveZfdptnta.

AnodeLEn: EOTw OTL KsA,ue R kat:
AG-X)H(Z-X) =0 = (k-A-p)xsAfouZ=d (1)

rreldh Ta dLavuouata X, U, Z elval VPOUULKWG aveEdptnta, £xouue and
K=A=u=0 |
mv (1) otL: A=t e K=hspi=d
u=0
Emopévag K—)Z+A($ X ) +U z- x)-6 = K=A=p=0

Snhadh ta Sraviopata X, U-X KOl Z-x elvaL ypaupLkeg avetdptnta.



4 Bewpode Ta dLavuouata a, B, v, ue a+f+y=0 xay al=2. 3

=6.
> > > 49
a) Na deuLxBel OtTL E-M-vw-ab > -

:3)|;l:

8) Na opLoBel o aptBuéc A, WOTE Ta draviouata 2a+AB, 28-8 va e
xGbeta.

v) Av n yuvia twv SLavuopdtwv a, B elva w=-'3‘—, va BpeBel n wvig
dLavuoudtwy a+f, a-B.
Abon:

a) Elvar |aeB+v|*=(a+B+V) (a+B+v)=a" +B" +v" +2(a-B+B-V+y-a)-
|& 24 B2V 2@ BB av-a) > 0=[G1 | BI VI s2(a BB ea) o

2 2 2
> GBBVGe- S50 5 GBeBaeae- B

B) Elvar (2a+AB)(23-AB)=0 <> 4a°-2Aa-B+2AB-a-A"B“=0 = 4a’-A"B*=0 >
> 4|312-A[B|%=0 > 4-4-A%9=0 <> 16=9\ <> A=i]/-1§6- > Mt

v) Elval ouv(3+f§:3-§)= (a+8) (a-B) (1)
[a+8| | a-B|
Elvat: (a+8) (a-B)=a-a-a-B+B-a-B-B=a"-B"=|a| *-|B| -
=2°-324-9=-5 => (a+B)(a-B)=-5 (2)
"EXOUPE aKoua: 13+8| *=(a+8) (a+B8)=|a| *+|B| * +2a+B=
=2°43"+2G[ [Blouv - =4+9+2-2.3 - =19 = |G:B| =19 > [asB|=/19 O
Enldng elval: |a-B| *=(a-8) (a-B)=|a| *+|B| *-2a-B-=

:22-{-32-2'-&' |§|0UV_‘3T_:4+9-2.2.3_%_:7 =, |3-§|2=7 = l’&_élzﬁ (4)

H (1) 6(\,8‘-: Ouv. (2):5 (35 (4): 0UV(3+§:3‘E)= o s
/19 /7




